
4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ – ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ –

ΤΡΙΚΑΛΑ (ΜΥΛΟΣ ΞΩΤΙΚΩΝ)
30/12/2024-02/01/2025

1η μέρα ΑΘΗΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ:
Αναχώρηση στις 07:30π.μ από Ομόνοια (καφεκοπτείο Brazita, έναντι Hondos Center) και στις
08:00π.μ από (Αχαρνών 280, Άγιος Νικόλαος) για Καμένα Βούρλα όπου στάση για καφέ.
Συνεχίζουμε μέσω Λαμίας για τη Λίμνη Πλαστήρα όπου η διαδρομή είναι μαγευτική. Πρώτη μας
στάση στην πλαζ Λαμπερού όπου θα έχουμε το μεσημεριανό μας φαγητό. Έπειτα θα κάνουμε
ενδιάμεση στάση στο Φράγμα και στα Καλύβια Πεζούλας. Το απόγευμα μετάβαση στην πόλη
της Καρδίτσας  όπου τακτοποίηση στο ξενοδοχείο “Arni 4*”  που στεγάζεται σε ένα
καταπληκτικό κτίριο κόσμημα στο κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση.

2η μέρα ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ (ΜΥΛΟΣ ΞΩΤΙΚΩΝ):
Ξεκινάει η μέρα μας με πρωινό σε πλούσιο μπουφέ. Συνεχίζουμε για  Τρίκαλα όπου θα
αφιερώσουμε το υπόλοιπο της ημέρας στην όμορφη πόλη και στο μοναδικό θεματικό
Χριστουγεννιάτικο πάρκο, τον Μύλο των ξωτικών που θα κάνει συνομήλικους μικρούς και
μεγάλους. Επιστροφή στην Καρδίτσα όπου θα έχουμε χρόνο να γνωρίσουμε καλύτερα την
πόλη. Το βράδυ θα έχουμε το Πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν. Διανυκτέρευση.

3η μέρα ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ – ΚΕΝΤΡΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ –
ΜΕΤΕΩΡΑ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΘΕΟΠΕΤΡΑΣ:
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, η μέρα μας υπόσχεται πολλά, καθώς θα επισκεφτούμε
την Καλαμπάκα. Με την άφιξη μας εκεί, θα επισκεφτούμε το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και θα
εξερευνήσουμε τη συλλογή θηλαστικών και πτηνών καθώς και την πλούσια ποικιλία μανιταριών.
Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε το κέντρο Ψηφιακής αναπαράστασης Μετεώρων που λειτουργεί
τα τελευταία χρόνια με την φροντίδα του δήμου Καλαμπάκας και προβάλει ψηφιακά την
δημιουργία των Μετεώρων.  Συνεχίζουμε για τα Μετέωρα μοναδικό στον κόσμο γεωλογικό
φαινόμενο αφήνει άφωνο τον κάθε επισκέπτη, όσες φορές κι να έχει βρεθεί στην περιοχή. Θα
σκαρφαλώσουμε στους κατακόρυφους βράχους για φτάσουμε σε ένα από τα μεγαλύτερα των
6 “Μετεώρων” μοναστηριών, την Μονή Βαρλαάμ. Χτισμένη τον 16ο αιώνα με πολλά κειμήλια και
σημεία ενδιαφέροντος. Θα δούμε μεταξύ των άλλων, το γιγαντιαίο βαρέλι και το μηχανισμό
διχτυού που χρησιμοποιούσαν για μεταφορά εμπορευμάτων.  Παραμονή στην Καλαμπάκα για
μεσημεριανό φαγητό. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το σπήλαιο της  Θεόπετρας, στο σπήλαιο
απαντάται μια από τις μεγαλύτερες αρχαιολογικές αλληλουχίες στην Ελλάδα, στις οποίες
περιλαμβάνονται πολιτιστικά κατάλοιπα της Μέσης και Ανώτερης Παλαιολιθικής, της
Μεσολιθικής και της Νεολιθικής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.



4η μέρα ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΑΘΗΝΑ:
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα πανέμορφα Θέρετρα Πίνδου. Πρώτη στάση και
περιήγηση θα έχουμε στη βυζαντινή εκκλησία του 12ου αιώνα Πόρτα Παναγιά με την εικόνα της
Παναγίας να κρατάει το Χριστό δεξιά, όπου και το γεφύρι του Βησσαρίωνα.  Συνεχίζοντας θα
πάμε στην Ελάτη, στάση για καφέ και στη συνέχεια πάμε στο Περτούλι, το οποίο είναι ένα από
τα πιο γραφικά χωριά της Πίνδου για να γευματίσουμε. Το απόγευμα αναχώρηση για την
επιστροφή μας στην Αθήνα γεμάτοι όμορφες εικόνες από την τόσο πλούσια εκδρομή.

*Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί χωρίς όμως
να παραλειφθεί κάτι

ΕΓΚΑΙΡΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ΕΩΣ 15/12: 250€ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 270€
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 60€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
● Μεταφορές & περιηγήσεις βάσει προγράμματος
● 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό στην Καρδίτσα στο ξενοδοχείο Domotel Arni 4*
● Πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν
● Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας
● Φόρος διαμονής
● Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
● Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
● Εισόδοι σε μουσεία και χώρους ενδιαφέροντος


